
 

 

 

 

 

 

 

KLASA:030-14/25-01/05 

URBROJ:2103-3-03-03/1-25-15 

Daruvar, 16. listopada 2025. 

 

 

O B A V I J E S T 

 

O OBUCI VIJEĆNIKA  I DRUGIH OSOBA 

U RADU LOKALNE SAMOUPRAVE 

 

Dana 21. (petak) i 22. (subota) studenog 2025. g. u velikoj vijećnici Grada Daruvara, I. kat, Trg 

k. Tomislava 14, Daruvar, održat će se dvodnevna obuka/edukacija vijećnica i vijećnika Gradskog vijeća 

Grada Daruvara te izvršnog tijela sa zamjenicima, pročelnika, službenika, predstavnika Gradskog 

savjeta mladih Grada Daruvara i predstavnika mjesnih odbora s područja Grada Daruvara. 

Program obuke počinje u petak 21. studenog 2025. g. u 15:00 sati i traje do 19:00 sati. U 

subotu 22. studenog program počinje u 09:00 sati i završava u 12:15 sati. Svi prisutni imat će pauze, 

osigurane napitke i peciva/kolačiće. 

Molimo da se odazovete ovoj edukaciji. Poziv se odnosi i na vijećnice/vijećnike koji su već 

prošli obuku, jer se u međuvremenu u zakonodavstvu promijenilo puno propisa, time znatno i postupak 

obavljanja službe. 

    U slučaju da je odaziv neoptimalan, edukacija će se otkazati od strane Udruge gradova. U prilogu 

dostavljamo dopis Udruge gradova s priloženim Programom za rad. 

    Predavači su stručnjaci u radu lokalne samouprave, dugogodišnji (vanjski) suradnici u Udruzi 

gradova. 

 

 Ova obavijest objavit će se na internet stranici Grada Daruvara. 

 

 

 

 

 

                                                                                                              PROČELNICA 

                                                                                                             

                                                                                             Olga Šimon-Danek, univ. mag. iur.                                                                                                                 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

GRAD DARUVAR 

Upravni odjel za opće, pravne, imovinsko- 

pravne poslove i društvene djelatnosti 


